



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR
SUBSTITUTO
EDITAL Nº 114/2023**

COMUNICADO

Comunicamos, conforme informado pela Direção da Faculdade de Medicina (FAMED) - UFVJM, a RETIFICAÇÃO no horário de início das provas do Processo Seletivo Simplificado regido pelo Edital nº 114, 06 de dezembro de 2023, para área de **Ciências da Saúde – Medicina - Clínica Médica**.

Onde se lê:

As provas serão realizadas nos dias 8 e 9 de janeiro de 2024, com início às 8:00, do dia 8 de janeiro de 2024, na Sala 304 (Auditório) do Prédio da FAMED, *Campus JK* – localizado na Rodovia MGT 367 - km 583, nº 5.000 - Alto da Jacuba - Diamantina/MG.

Leia-se:

As provas serão realizadas nos dias 8 e 9 de janeiro de 2024, com início às 14:00, do dia 8 de janeiro de 2024, na Sala 304 (Auditório) do Prédio da FAMED, *Campus JK* – localizado na Rodovia MGT 367 - km 583, nº 5.000 - Alto da Jacuba - Diamantina/MG.

Diamantina/MG, 22 de dezembro de 2023.